



Максим Решетников избавился от приставки «врио»

► Стр. 14

NEWSKO.RU

Новый компаньон

12 СЕНТЯБРЯ 2017 №31 (935)

ПЕРМСКИЙ ЕЖЕНЕДЕЛЬНИК

ПЕРСПЕКТИВЫ

О дивный новый мир

Президенту России представили Пермь как центр развития цифровой экономики

Анастасия Кожевникова

На прошлой неделе, 8 сентября, президент России Владимир Путин совершил долгожданный для жителей Пермского края визит в регион. Он прилетел в Пермь из Владивостока вечером, примерно в 17:30, после чего поехал на набережную Камы в сопровождении теперь уже губернатора Пермского края Максима Решетникова. Затем Владимир Путин отправился в компанию «ЭР-Телеком», где принял участие в совещании, посвящённом развитию цифровой экономики, с руководителями ведущих ИТ-компаний края.

ФОТО ПРЕСС-СЛУЖБА ГУБЕРНАТОРА ПЕРМСКОГО КРАЯ

► Стр. 10-11



В Пермском крае сейчас работает около 14 тыс. ИТ-специалистов. К 2025 году планируется создать в этой отрасли ещё около 8 тыс. рабочих мест

Постоялец «Королёвских номеров»
Пермский государственный архив социально-политической истории презентовал новые документы, связанные с пребыванием в Перми великого князя Михаила Романова и его секретаря

Стр. 3

Татьяна Мельникова:
Всё больше людей знает о своих правах

Новый глава ТФОМС Пермского края — о важности диспансеризации, об инструментах «бережливого производства» в поликлиниках и о страховых представителях

Стр. 4-5

Круговая оборона

Суд начал рассмотрение уголовного дела о хищении на заводе им. Дзержинского

Стр. 6-7

Зонтик в реставрацию

Пермские власти решили возобновить проект «Покупай пермское»

Стр. 8-9

Какое нам дело до рохинджа

Что стоит за конфликтом в Мьянме, и кто такие представители «самого угнетённого народа мира»

Стр. 12-13

Пермь проголосовала за современность и обновление

Первые итоги выборов губернатора Пермского края

Стр. 15

Безумная ночь, или Приятного аппетита!

Театр-Театр в честь открытия сезона снова устроил «Ночь открытых дверей»

Стр. 16

Абстрактное зодчество

Галерея «Марис-Арт» открыла новое для Перми имя

Стр. 19